

ШАРЛЬ АЗНАВУР В АРМЕНИИ

Коммунист - Ереван - 1990 - 6 стр.

Поздно вечером 4 января в Ереван прибыл Шарль Азнавур. В этой второй за последний год поездке всемирно известного певца на родину предков его сопровождают делегация созданной им благотворительной ассоциации «Азнавур для Армении», журналисты из редакции вечерней парижской газеты «Франс-Суар» и пятой программы французского телевидения.

— Я хочу побывать там, где не сумел побывать в феврале прошлого года, в частности, в разрушенных землетрясением селах — так Ш. Азнавур объяснил корр. Арменпресс цель своего приезда. А самое главное — мне хотелось провести рождественский праздник вместе со своими соотечественниками. Рождество — это праздник всех людей доброй воли, и в этот день я хотел бы быть рядом со своими.

Выразив свою обеспокоенность темпами строительства в зоне бедствия, он подчеркнул: «У меня сложилось впечатление, что сделано далеко не все, что должно было быть сделано. Быть может, поэтому следовало бы ускорить эти работы». По его мнению, основной упор восстановительных работ, в том числе по линии международных организаций, оказывающих гуманитарную помощь, делается на города в ущерб небольшим селам. Что касается роли зарубежных армян в возрождении матери-родины, Ш. Азнавур считает, что армянская диаспора делает все возможное, однако не обладает богатствами, соизмеримыми с масштабами разрушений, обрушившимися на Армению.

Создав в декабре 1988 года ассоциацию «Азнавур для Армении», певец развернул активную деятельность по сбору средств в фонд этой

организации, которая провозгласила своей целью помощь пострадавшим детям, содействие в оснащении медицинских учреждений Армении современным оборудованием и техникой. Ставший общественным деятелем, Азнавур не скрывает, что стремился к тому, чтобы привлечь к своему, пользующемуся широкой популярностью имени, людей, желающих проявить солидарность с Арменией. По инициативе и под эгидой возглавляемой Азнавуром ассоциации были проведены десятки концертов, аукционов, иных благотворительных мероприятий в помощь Армении.

Жизнеутверждающим гимном стойкости и мужеству армянского народа стала песня «Тебе, Армения», написанная Ш. Азнавуром и Жоржем (Тираном) Гарваренцем спустя день после трагедии. Она признана во Франции лучшей песней 1989 года, исполнена на французском, английском, итальянском, немецком и армянском языках.

Прилетев на транспортном самолете, Ш. Азнавур привез медицинское оборудование, одежду, продукты питания, игрушки, другие грузы. Они приобретены на средства ассоциации «Азнавур для Армении» и будут переданы населению зоны бедствия.

В ереванском аэропорту «Звартноц» гостя встречали заместитель председателя Совета Министров Армянской ССР Ю. Е. Ходжамирян, министр культуры Армянской ССР Ю. А. Мелик-Оганджян, народные депутаты СССР, депутаты Верховного Совета Армянской ССР, другие представители общественности.

5 января Шарль Азнавур посетил Леницакан.

Т. ЛИЛОЯН,
корр. Арменпресс.